
 

 

Resolução do raio x - ​MAT1_02NUM03 
 

EM UM JOGO DE TRILHA, LUCAS ESTAVA NA CASA DE NÚMERO 8 E TIROU 4 NO                               
DADO. EM QUAL CASA ELE FOI PARAR? 

   

                                                    

1  2  3  4  5  6  7    9  10  11  12  13  14  15  16  17  18  19  20 

 
O aluno, possivelmente, contará 4 casas para descobrir em qual casa ele parou, 
e descobrirá que foi na casa de número 12. 

 

PARA VENCER O JOGO ELE PRECISA CHEGAR NA CASA DE NÚMERO 20. QUANTAS                         
CASAS FALTAM PARA ELE GANHAR? 

 

                                                                               

1  2  3  4  5  6  7    9  10  11  12  13  14  15  16  17  18  19  20 

 
Novamente, provavelmente o aluno irá se apoiar no tabuleiro para contar 
quantas casas faltam. Contando as casas, ele descobrirá que faltam 8 casas. 
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